

## ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

### Πωλητή στην Αττική ζητούν οι εκδόσεις Ψυχογιός

Έναν πωλητή θα προσλάβουν οι εκδόσεις Ψυχογιός, προκειμένου να καλύψουν τις άμεσες ανάγκες τους. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να έχει πτυχίο ΑΕΙ, οικονομικής ή θετικής κατεύθυνσης, τουλάχιστον από δύο έως τέσσερα έτη προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση εταιρείας καταναλωτικών αγαθών, άριστη γνώση αγγλικών (επίπεδο Proficiency), άριστη γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών και ειδικότερα MS Office, αλλά και εμπειρία σε epr-στη προγράμματα. Αποστολή βιογραφικών μέσω της εφαρμογής <https://apps.psichogios.gr/cv/>.

# Νέο προσωπικό για αεροπορική εταιρεία

**Μ**ε νέο προσωπικό θα ενισχυθεί η αεροπορική εταιρεία Aegean Airlines. Ειδικότερα, η εταιρεία θα προσλάβει υπαλλήλους τμήματος τηλεφωνικών κρατήσεων για την Κφιισιά και μέλη πληρώματος θαλάμου επιβατών για την Αθήνα.

## ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ, άριστη γνώση αγγλικών, άριστη γνώση γερμανικών ή γαλλικών ή ρωσικών ή ιταλικών ή ισπανικών, καλή γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών και εκπαιδευμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το τμήμα κρατήσεων λειτουργεί καθημερινά (επτά ημέρες την εβδομάδα, 24 ώρες την ημέρα) με κυλιόμενο πρόγραμμα.



## ΜΕΛΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ ΘΑΛΑΜΟΥ ΕΠΙΒΑΤΩΝ

Οι ιδανικοί υποψήφιοι, οι οποίοι θα απασχοληθούν στην Αθήνα, θα πρέπει να έχουν απολυτήριο λυκείου, άριστη γνώση αγγλικών, ενώ οι άνδρες υποψήφιοι θα πρέπει να

έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις. Η δεύτερη ξένη γλώσσα (γαλλικά ή ρωσικά ή ιταλικά ή γερμανικά), αλλά και τα πτυχία ανωτέρων ή ανωτάτων σχολών θα θεωρηθούν επιπλέον προσόντα. Μαζί με τα βιο-

γραφικά σημειώματα είναι απαραίτητη η επισύναψη πρόσφατης φωτογραφίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν το βιογραφικό τους μέχρι τις 31 Μαΐου στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://el.about.aegeanair.com>.

## Πωλητής με τριετή εμπειρία

**Μ**ια θέση πωλητή θα καλύψει η εταιρία Stohos, η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο της παραγωγής και εμπορίας τροφίμων. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει άριστη γνώση της αγοράς της εστίασης-food service, τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχο δυναμικό περιβάλλον οργανωμένης επιχείρησης, βασικές μαγειρικές γνώσεις, άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ, γνώση χειρισμού ERP και νέων τεχνολογιών και ηλικία από 25 έως 50 ετών. Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία στην ιστοσελίδα <http://www.stohos-foods.gr>.



### Μηχανολόγος στην Sychem

**Μ**ηχανολόγο μηχανικό ΤΕ ή ηλεκτρολόγο μηχανικό ΤΕ ή μηχανικό εμπορικού ναυτικού θα προλάβει η εταιρεία Sychem. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να έχει από τρία έως πέντε έτη προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση, εξοικείωση με τον εξοπλισμό υδραυλικών, ηλεκτρολογικών δικτύων, βιομηχανικό εξοπλισμό και γενικό Η/Μ εξοπλισμό, αλλά και καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών. Η εταιρεία θα εκτιμήσει τους υποψήφιους που είναι κάτοχοι ΙΧ και κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής της Κορίνθου. Πληροφορίες για την εταιρεία στο [www.sychem.gr](http://www.sychem.gr).

## Νέο προσωπικό σε μεγάλο ξενοδοχειακό όμιλο

**Ν**έους συνεργάτες θα εντάξει στο δυναμικό του το ξενοδοχείο Princess Kypiska Suites, το οποίο βρίσκεται στο Καραβοστάσι Λακωνίας. Ειδικότερα, το ξενοδοχείο θα προσλάβει υπάλληλους Front Office / Reception, Maitre και Chef.

### FRONT OFFICE/RECEPTION

Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο τουριστικής σχολής Ελλάδας ή εξωτερικού, εμπειρία front desk τουλάχιστον τριών ετών σε Boutique Hotels 4 ή 5 αστέρων, άριστη ικανότητα γραπτής και προφορικής επικοινωνίας σε ελληνικά και αγγλικά, εξαιρετική γνώση Η/Υ σε περιβάλλον Windows και ίντερνετ και τέλος, εμπειρία σε GDS, IDSs και λειτουργικά συστήματα ξενοδοχείων.

### MAITRE/CAPTAIN

Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει τριετή εμπειρία σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων ή και εστιατόριο a la carte, άριστη ικανότητα προφορικής επικοινωνίας σε ελληνικά και αγγλικά και γνώση χειρισμού F&B προγράμματος POS. Παράλληλα, θα πρέπει να έχει καλή γνώση ασύρματης παραγγελιοληψίας, πολύ καλή γνώση οινολογίας και σύνθεσης εδεσματολογίου και γνώσεις κοστολόγησης. Τέλος, το πτυχίο τουριστικής σχολής Ελλάδας ή εξωτερικού θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν.

### CHEF

Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να είναι απόφοιτος σχολής μαγειρικής Ελλάδας ή εξωτερικού με εμπειρία τουλάχιστον πέντε ετών σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων ή/και εστιατόριο a la carte. Παράλληλα, θα πρέπει να έχει πιστοποιημένη εκπαίδευση σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων και πολύ καλή ικανότητα προφορικής και γραπτής επικοινωνίας σε ελληνικά και αγγλικά.

Περισσότερες πληροφορίες για το ξενοδοχείο θα βρείτε στην ηλεκτρονική σελίδα <http://www.princesskypiskasuites.gr>.

